Уважаемые жители Медвенского района!
С 01 по 30 ноября 2016 года в Медвенском районе пройдет антинаркотический месячник «Курский край- без наркотиков!»
Основные цели месячника-формирование негативного отношения населения к незаконному обороту и потреблению наркотиков, повышение доверия у жителей нашего района к работе в данной области правоохранительных органов, повышение мотивации к лечению наркозависимости, повышение приверженности к здоровому образу жизни.
В рамках месячника «Курский край - без наркотиков!» запланированы мероприятия, направленные на сокращение спроса на наркотики и предупреждение правонарушений в сфере их незаконного оборота.
На сегодняшний день одной из самых острых проблем общества является наркотическая зависимость. Страдают не только люди, употребляющие наркотики, но и те, кто их окружает. В связи с этим, ежегодно на территории Медвенского района проходили акции «Сообщи где торгуют смертью», призванные реализовывать комплекс связанных мер , которые позволяют не только бороться с последствиями, но и непосредственно влиять на причины явления, предупреждать дальнейшую наркотизацию населения.
На время проведения месячника будут открыты «телефоны доверия».Позвонив по телефону (8-800-2000-122) в круглосуточном режиме, все желающие смогут задать свои вопросы, касающиеся профилактики наркомании, реабилитации наркозависимых, уголовной и административной ответственности за причастность к незаконному обороту наркотических средств и употребления наркотиков, а также сообщить информацию о фактах распространения, хранения изготовления, перевозки наркотических средств и психотропных веществ. Каждому дозвонившемуся гарантируется анонимность и конфиденциальность. 

С 01 ноября по 30 ноября 2016 года
проводится антинаркотический месячник
Хотите защитить себя и своих близких от наркотиков не оставайтесь в стороне. Ваш звонок может спасти чью-то еще не сломанную жизнь, привлечь к ответственности тех, кто торгует смертью, уберечь ваших близких от наркотиков!
Данную информацию можно анонимно сообщить по телефонам доверия:
4-11-02, 4-13-78 -ОМВД России по Медвенскому району;
4-11-31- врач-нарколог ОБУЗ "Медвенская ЦРБ";
4-13-62 -комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Медвенского района;
4-11-79-заместитель председателя антинаркотической комиссии по Медвенскому району.
