

Федеральным законом от 02.08.2019 N 271-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 2 июля 2010 года N 151-ФЗ "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях".
С 1 ноября микрофинансовые организации не смогут выдавать физлицу средства для личных, а не предпринимательских целей. Речь идет о займах, обязательства по которым обеспечены залогом, в том числе жилого помещения заемщика; доли в праве на общее имущество участника долевой собственности жилого помещения заемщика; права требования участника долевого строительства в отношении жилого помещения заемщика.
Запрет не коснется тех МФО, учредителем, акционером или участником которых выступает Российская Федерация, ее субъект или муниципальное образование.
Сейчас таких ограничений на выдачу МФО ипотечных займов нет.


Помощник прокурора Медвенского района                       Н.В. Бурова












































Вопрос: Какие требования предъявляются при организации и осуществлении организованной перевозки группы детей автобусами?

Ответ: Основные требования по обеспечению безопасности дорожного движения к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при осуществлении ими деятельности, связанной с эксплуатацией транспортных средств, закреплены ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения". Правила организованной перевозки группы детей автобусами утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 N 1177. С 1 октября 2019 года упрощается организация детских перевозок, без ущерба для их безопасности. Постановлением Правительства РФ от 13.09.2019 N 1196 "О внесении изменений в Правила организованной перевозки группы детей автобусами" сокращен срок хранения оригиналов документов о перевозке; сокращен срок подачи уведомления в Госавтоинспекцию о планируемой перевозке в городском и пригородном сообщениях; скорректированы требования к стажу работы в качестве водителя транспортного средства категории "D". Кроме того, с указанной даты все автобусы с детскими группами должны быть оборудованы ремнями безопасности, а пассажиры - пристегнуты. Раньше автобусы, оборудованные ремнями безопасности, требовались лишь при междугородних перевозках детей, на пригородные и городские поездки это правило не распространялось. Сопровождающие лица будут обязаны перед началом движения автобуса и в процессе перевозки контролировать, пристегнулись ли дети ремнями безопасности, а также не допускать, чтобы дети поднимались с мест и передвигались по салону автобуса во время движения.

Заместитель прокурора 
Медвенского района                                                                                         Н.В. Чаплыгина















Минимальный размер оплаты труда на территории Российской Федерации устанавливается федеральными законом.

На основании Федерального закона от 25.12.2018 N 481-ФЗ "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" с 01 января 2019 года минимальный размер оплаты труда составляет 11 280 рублей в месяц.
С 1 января 2020 г. такой размер планируется установить в размере 12 130 рублей (Приказ Минтруда России от 09.08.2019 N 561н)



Помощник прокурора Медвенского района                                                      Н.В. Бурова 









































С 6 августа законная деятельность медработников находится под защитой

Федеральным законом от 26.07.2019 N 206-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в части защиты жизни и здоровья пациентов и медицинских работников" в Уголовный кодекс РФ введена новая статья об уголовной ответственности за воспрепятствование в какой бы то ни было форме оказанию медпомощи.
Санкция статьи 124.1 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за воспрепятствование в какой бы то ни было форме оказанию медпомощи грозит в случаях, если это повлекло по неосторожности:
- причинение тяжкого вреда здоровью пациента;
- смерть пациента.
Максимальное наказание в случае причинения вреда - лишение свободы на срок до двух лет, а в случае смерти пациента - лишение свободы на срок до четырех лет.
Новые статьи об ответственности за воспрепятствование законной деятельности медработника по оказанию помощи включены Федеральным законом от 26.07.2019 N 229-ФЗ в КоАП РФ.
Административный штраф от 4 тыс. до 5 тыс. руб. придется заплатить лицам, которые в любой форме препятствуют оказанию медпомощи.
Исключения составят случаи, когда водители не пропускают машину скорой помощи. За это они будут наказаны по ч. 2 ст. 12.17 КоАП РФ, ответственность по которой ужесточена. Штраф составит от 3 тыс. до 5 тыс. руб. вместо нынешних 500 руб. Лишить прав за данное нарушение смогут на срок от трех месяцев до года (сейчас - от одного до трех месяцев).
Законодатель не дает понятия воспрепятствованию законной деятельности в какой бы то ни было форме. В пояснительной записке к одному из законопроектов говорилось, что это могут быть удержание медработника, угрозы, создание препятствий по доступу к больному.


Прокурор Медвенского района                                                        А.А. Языков
















Ужесточена ответственность за подделку документов и использование подложных документов
Федеральным законом от 26.07.2019 N 209-ФЗ "О внесении изменений в статью 327 Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации" внесены дополнения в статью 327 УК РФ, согласно которым подделка паспорта гражданина или удостоверения, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования либо сбыт таких документов будут наказываться ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет.
Приобретение, хранение, перевозка в целях использования или сбыта, а равно использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, штампов, печатей, бланков повлечет за собой наказание в виде ограничения свободы на срок до одного года, либо принудительные работы на срок до одного года, либо лишение свободы на срок до одного года.
	Новая редакция статьи 327 Уголовного кодекса РФ действует с 06 августа 2019 года 


Заместитель прокурора Медвенского района                                    Н.В. Чаплыгина
